Растим избирателей

В рамках Месячника молодого избирателя в детских организациях РРСДОО «Радуга», действующего на базе Ремонтненского ЦДТ, прошли уроки по избирательному праву. 

Целью урока «Зачем нужны выборы» в ДОО «Надежда» Кормовской СШ стало знакомство учащихся с понятиями – выборы, избирательные права граждан, пассивное и активное избирательное право, голосование. Ребята пришли к выводу, что роль избирателя сложна и ответственна, необходимо осознанно и рационально выбирать кандидатов.

С целью формирования начальных понятий о гражданственности и ознакомления подростков с основами избирательной системы России в ДОО «Росинка» Большеремонтненской СШ проведено мероприятие «О выборах хочу все знать». Ребята познакомились с историей выборов и приняли участие в деловой игре «Мы на избирательном участке».

Восьмиклассники Приволенской СШ стали участниками интеллектуально – познавательного мероприятия «Избирательное право». С помощью презентации, предложенной учителем истории и обществознания Тимченко Е.Н., они закрепили знания о выборах и ответили на вопросы викторины.  

