«Сегодня – дети, завтра – нация!»

С целью реализации Указа Президента РФ от 29.10.2015 г. № 536 О создании Общероссийской общественно-государственной детско-юношеской организации «Российское движение школьников» Общественной палатой Ростовской области была учреждена номинация «Общественный лидер» в рамках конкурса «Общественное признание».

23 ноября 2016 г. в Ростовском государственном музыкальном театре на камерной сцене состоялась торжественная церемония 67 победителей номинации «Общественный лидер» из 30 муниципальных образований области дипломами «За гражданскую позицию, эффективную общественную практику, лидерские качества» и призами Общественной палаты. Среди победителей юные лидеры МБУ ДО Ремонтненского ЦДТ - Вершинина Анна, ученица Ремонтненской гимназии № 1, и Лесик Алеся, ученица Киевской СШ.

Вершинина А. и Лесик А. - юные корреспонденты районной детской газеты «Юниор-экспресс», активные участницы социальных акций ОМОО «Ассоциация почетных граждан, наставников и талантливой молодежи», инициаторы дел РРСДОО «Радуга», победители конкурсов различного уровня. В 2016 г. Лесик А. стала победителем номинации «Юнкор» районного фестиваля для одаренных детей «Звездная радуга», Вершинина А. – победителем номинаций «Лидер ученического самоуправления» и «Мой выбор» районного конкурса «Команда XXI века».

На церемонии награждения выступили Ю.Зерщиков (заместитель председателя Общественной палаты РО), А. Альбеков (ректор Ростовского государственного экономического университета), Н. Кузнецов (председатель комиссии Общественной палаты РО по образованию, науке, культуре, сохранению духовного наследия, национальной политики и делам казачества),   В. Халын (заместитель председателя Общественной палаты РО по взаимодействию с общественными советами при органах исполнительной власти Ростовской области, органах местного самоуправления и некоммерческими организациями) и другие.

Приветствуя победителей номинации «Общественный лидер», выступающие говорили о том, что «в наше сложное, но удивительное время много внимания государство уделяет молодежи», «старшее поколение надеется на то, что молодые лидеры многое сделают в своей жизни на благо нашего региона», «сегодняшняя победа – это старт получения высших правительственных наград». Ведущая церемонию Т. Зенкова, председатель комиссии Общественной палаты Ростовской области по взаимодействию с общественными советами при органах исполнительной власти Ростовской области, органах местного самоуправления и некоммерческими организациями, отметила, что сейчас значимую роль играет «конкуренция за молодого человека, так как сегодня - дети, а завтра – нация»: ведь от компетентности и активной жизненной позиции молодежи зависит успех всего общества.

Юные лидеры – победители и администрация ЦДТ благодарны Чубову С.Л., председателю ТИК Ремонтненского района, за содействие в организации поездки на церемонию награждения в г. Ростов-на-Дону и надеются на дальнейшее сотрудничество и поддержку детско-молодежных инициатив.
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